

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類網 球 來源 民生報 日期 760917 版面 三版

人有繼後壇網回美 培德張紹介文專刊畫動運

蘇嘉祥 記者本報

九月十四日出版的美國運動畫刊，以兩頁篇幅介紹旅美傑出網球小將張德培，並讚譽他為美國男網最後一位「救星」。

這是全美暢銷雜誌之一的運動畫刊（Sports Illustrated），第二次介紹華人網球選手，第一位是「奶奶球星」劉香谷在美國獲得壯年網球「四大賽」大滿貫，在該畫刊每週人物中有過簡單介紹。

但是，這一期的運動畫刊值美國網球公開賽期間出刊，對張德培的優異表現使用了很多溢美之辭，並且強調張氏家庭是來自台灣，張德培的外祖父董宗山曾是中華民國政府的高級公務員。

張德培是歷史上第二位最年輕的與賽者，他參加第一回合賽時只有十五歲，第一回合賽時只有十五歲，六年六個月，比一九一八年的理查斯的十五歲四個月只

多

了兩個月。美國男網最

近幾年球星凋零，所以求

才迫切。

張德培不是 ATP（國

際職業網球員協會）會員，

也沒有國際積分，他是在

卡拉馬茲全美青少年網賽

得到冠軍取得美國公開賽

贏兩盤，但是張德培扳平

打到五盤才失利。

許多歐洲資深觀察家看

過比賽後，告訴美國網協

人士：「你們美國後繼有

人了！」

文中還提到張德培的哥

哥張君培，以及另一位傑

出的青少年選手何思模，

都是在美國出生的中國人。

張德培的傑出表現曾經

在各國網球雜誌出現，運

動畫刊的報導顯示他雖

少，已獲國際體壇注目。

